

荥阳召开党史学习教育推进会 以更高站位更快行动更实举措 推动市党史学习教育走深走实、高质量开展

本报讯 3月16日,荥阳市委书记杨金军主持召开党史学习教育推进会,要求荥阳全市上下以更高站位、更快行动、更实举措,推动全市党史学习教育走深走实、高质量开展。

荥阳市领导王效光、牛健、岳伟、李献武、王峰、李增辉等出席会议。

杨金军强调,要以更高站位,认识活动意义。荥阳全市上下要把开展党史学习教育作为当前和今后一个时期的重要政治任务,准确把握开展党史学习教育的重大意义,不断增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,迅速掀起党

史学习教育的热潮。要以更快行动,推动活动开展。要结合学习教育实施方案的总体要求、重点任务、组织领导等方面,切实做到开展好中心组学习、专题培训、专题民主生活会和组织生活会等各类学习活动。要把党史学习教育同深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果结合起来,同巩固脱贫攻坚成果向乡村振兴有效衔接结合起来,同统筹疫情防控和经济社会发展结合起来,同开展庆祝中国共产党成立100周年各项活动结合起来,同荥阳正在开展的纪律作风整治活动结合起来,确保党史学习

教育与各项工作互促共进。要在高质量完成“公转”的同时,下功夫做好“自转”这篇文章,实现“公转”“自转”双统筹。要以更实举措,保障活动成效。要精心组织领导、强化督导指导、注重氛围营造、坚持两手抓两促进,要把开展学习教育同落实中央决策部署,落实省委、郑州市委和市委工作部署、工作举措,完成改革发展稳定各项任务结合起来,同各部门、各单位正在做的事情结合起来,以经济社会发展业绩检验学习教育成效。

荥阳时报 王焱楠

城关乡 开展植树种绿促文明活动

本报讯 为进一步传承红色基因,3月24日,城关乡组织开展了“党史学习教育践初心 植树种绿促文明”主题活动。乡党委书记司红辉、乡长王遂斌和乡机关全体党员干部60余人参加植树。

大家分工协作,扛苗放苗、挥锹铲土、挖坑、浇水等各环节都精心对待。经过一个多小时的劳动,100余棵小树苗在山林上“安家落户”,为那里添上了一片新绿。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 田亚丽

学党史 见行动

荥阳市统一战线党史学习教育基地挂牌

本报讯 近日,荥阳市统一战线党史学习教育基地在中原智谷新阶层人士实践创新基地挂牌。展馆分16个章节对党的百年发展历程以图片、文字、视频、文物、音效、互动等形式进行展现,包含保家卫国、峥嵘岁月、一方水土养一方人、时代楷模等7部

分。展馆结合荥阳市情实际,挖掘本土红色资源,充分展现荥阳山川地貌及历史名人,以传承红色基因为主线,在主题教育中追寻红色记忆、学习红色文化、弘扬红色精神。

该展馆与新阶层人士实践创新基地紧密结合,通过展示党的光辉历史、宣传

党的伟大成就、传播党的优良作风、弘扬党的革命精神,引导广大新的社会阶层人士厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,进一步坚定跟党走的决心,汇聚工作力量,助力荥阳市经济社会高质量发展。

荥阳时报 朱培远

交通运输局 开展党员志愿服务活动

本报讯 3月22日,荥阳市交通运输局开展“学党史,见行动”党员志愿服务活动,用实际行动助力城市文明提升,不负春日好时光,为荥阳文明城市建设增添色彩。

当日,20多名党员干部志愿者来到庙王路与郑上路十字路口拿起铁锹、扫帚、钳子等工具,沿十字路口至荥密路口方向清理绿化带及周边道路垃圾、卫生死角。大家不怕脏和累,分工合作,不放过一个烟头、一片树叶,非常细致地清理每一个角落。

荥阳时报 朱培远 通讯员 沈佳 张哲

崔庙镇:用好农村“大喇叭” 党史教育进万家

本报讯 近日,崔庙镇各村利用农村“大喇叭”播放党史,让党的声音“飞入”千家万户,引导党员干部群众学党史、悟思想、办实事、开新局。

为了把党的声音传得更广更远,让基

层党员群众补足“精神之钙”,崔庙镇精心挑选了由多家权威部门联合制作的《党史故事100讲》,组织各村利用“大喇叭”,在白天进行全天候播放,让党员群众从党史学习中汲取前行的智慧和力量。

“聆听党的历史,仿佛又回到了那段峥嵘岁月。我深刻感受到我们党的伟大,觉得要倍加珍惜现在的幸福生活,坚定不移跟党走,砥砺前行跟党走,创造美好明天。”党员史德周说。

荥阳时报 王利雅 通讯员 朱洁

荥阳中心汽车站:“红色”主题车厢 打造流动党史课堂

本报讯 近日,荥阳市中心汽车站制作精美党史宣传海报420余份,张贴在郑上一路车厢内和座椅后,利用“红色”主题车厢,打造流动党史课堂。

走进车厢,“庆祝中国共产党成立100周年”“学党史、知党情、跟党走”等字样以及鲜红的党旗映入眼帘,红色气息扑面而来。在车厢内左右车体上、座椅上,设置了“学史明志”“学史致知”“学史励行”等主题版块,张贴了南昌起义、遵义会议、开

国大典等相关主题海报,还设置了党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等座椅海报。旅客徐先生对车厢内的党史内容十分感兴趣:“中国这些年发生了天翻地覆的变化,离不开中国共产党的领导,看到车上的党史内容,一种民族自豪感油然而生。”另一位女同志说:“坐车这十几分钟时间,我重温了中国共产党的光辉历史,真是受益匪浅。”

记者 姚辉常 通讯员 孙燕 文/图



索河街道 挑战答题促提升

本报讯 为进一步推动党史学习教育走深走实,有效提升机关干部党史知识学习,3月19日,荥阳市索河街道举行党史学习教育暨挑战答题赛,150余人参加。

现场干部职工们热情高涨,踊跃答题,气氛一次次推向高潮。经过大家的激烈竞答,共评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、参与奖20名。

荥阳时报 王焱楠
通讯员 赵璐滢 尹雨晴

学榜样 汲营养 促担当

荥阳多单位收看《榜样5》专题节目

本报讯 近日,荥阳多单位组织收看《榜样5》专题节目,接受精神洗礼,汲取榜样力量。

《榜样5》专题节目通过典型事迹再现、嘉宾现场访谈、诗朗诵、重温入党誓词等形式,歌颂先进基层党组织和优秀共产党员的无私奉献精神。节目集中展示彰显了基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,诠释了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神。

3月24日,乔楼镇组织全体机关干部集中观看《榜样5》。乔楼镇党委委员、武装部长朱莹要求机关同志认真撰写学

习感悟,结合自身对标榜样、寻找差距。并以此为契机,结合党史学习教育知党史、感党恩。加强思想理论学习,用革命先辈和先进模范敬业奉献、舍生取义的精神净化心灵,忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于事业。

3月24日,荥阳市商务局(粮储局)组织全体机关干部集中观看《榜样5》。在观后座谈交流会上,大家一致表示,人无精神则不立,国无精神则不强。在以后的工作和生活中,要进一步学习榜样事迹,对标先进、见贤思齐、奋发有为、扎实工作,推动工作再上新台阶。

3月23日,荥阳市交通运输综合行政执法

执法大队党员集中观看了《榜样5》。观看结束后,大家展开了热烈讨论。有着30年党龄的老党员刘迎军说,面对突如其来的新冠肺炎疫情,楷模们在平凡的岗位上默默付出、坚毅前行,书写了新时代最美的答卷,要汲取榜样的力量,凝聚前行的动力,立足本职工作。青年党员朱红丽说,要向抗疫英雄学习,学习他们直面困难、勇于担当、无私奉献的精神,转化为积极工作的动力,争当党员先锋。新入党员史晓卜说,作为新时期的青年党员,要以榜样力量为精神养料,续写自己的青春之歌。

荥阳时报 朱培远
通讯员 禹子琦 刘培培 张莹

金寨乡 红色教育入童心

本报讯 3月24日,金寨回民小学开展了“童心向党 礼赞百年”党史学习主题课堂活动。

金寨回民小学通过主题班会、红色观影等多种形式开展党史教育,让孩子们认识党史、了解党史、学习党史、尊重党史,从小树立崇高的理想和信念,当好红色基因的传承人。教室里,老师志愿者通过详实的史实资料,为学生讲解了中国共产党成立的历史,缅怀先烈们的丰功伟绩,培养学生的爱国热情,让他们懂得珍惜今天的幸福生活,更加刻苦、努力学习,报效祖国。

荥阳时报 邓浩浩